Qépa 2°
2.1 No OUUTANPWOETE TIG EMOMUEVEG XNUIKEG E€ELOWOELS TWV XNHUWKWV avildpAoEwY ToU
TipayaTonolouvtol OAEC, ypadovtag Ta poidvTa KAl TOUC AVTIOTOLXOUG CUVTEAECTEG. (LovadEC
9)

a) Na,COs(aq) + MgCl,(aq) -

B) Cly(g) + Na,S(aq) -

y) Ba(OH),(aq) + HNO,(aq) -
Na xapoktnploete TG avtidpaoelg a), B), y) wg mpog to €(60¢ TOUG WG: ATAR OVTLKOTAOTAON,
SumtAn avtkataotaon, e€oudetépwon. (uovadec 3)
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2.2

a) Na ypaete otnv KOAAQ 0OG TOV TVAKA, CUUITANPWVOVTOG TA KEVA.

XNMLKOG TUTOG ovouaoia
vdpoteidlo Tou payvnaoiou
avOpakiko acBéotio
S10&eidlo Tou Beiou
uvdpoiwdlo

(uovadecg 8)
B) O apBuoc ofeidwong tou Belou (S) oto WOV 5042_ elvat :
i) +4 ii) +6 i) 0
Na emiAé€ete T owotr amavtnon. (Lovada 1)
Na attloAoynoete TNV anavinon oag. (uovadec 4)
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